Pour un téléviseur ordinaire (sans TNT) et un magnétoscope ordinaire.

3 liaisons péritel et 2 liaisons coaxiales:

antenne coaxial 1 coaxial 2
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A partir de la mise en service totale de la TNT, je pense que le coaxial 1 et le
coaxial 2 seront inutiles puisque l'information pour la TNT et pour le
magnétoscope passe par les péritels.

Pour un téléviseur avec TNT et un magnétoscope ordinaire.

2 liaisons péritel et 2 liaisons coaxiales :

antenne coaxial 1 coaxial 2
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A partir de la mise en service totale de la TNT, je pense que le coaxial 2 sera
inutile et qu'on pourra relier directement le DECODEUR au TELEVISEUR
avec le coxial 1 puisque l'information pour le magnétoscope passe par les
péritels.
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